



Szentendre Rend-trend-je

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Vádemelés az internetes csaló ellen

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya nyomozást folytatott csalás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt V. Gergő 33 éves ürömi lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok alapján a férfi 2013 februárjában álnéven hirdetést adott fel egy internetes portálon, melyben külföldi munkavégzésre keresett jelentkezőket. Az érdeklődőkkel közölte, hogy egy megadott számlaszámra át kell utalniuk - szerződésfordításra és egyéb költségek fedezésére - 1500 forintot, melyet közel kétszázan meg is tettek. A pénzeszegeket V. Gergő felvette a számláról, azonban a munkaszerződések egy esetben sem jöttek létre, a befizetett összegeket nem adta vissza, majd a jelentkezők számára telefonon elérhetetlenné vált.

V. Gergő ellen a vizsgálók a nyomozást a napokban befejezték és vádemelési javaslattal éltek a Szentendrei Járási Ügyészségen.

Szentendre, 2015. 19. hét

Átszerelte a rendszámot

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya nyomozást folytatott egyedi azonosító jel meghamisítása bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt Cs. Antal 36 éves szentendrei lakos ellen.

A férfi az általa vezetett személygépkocsival közlekedett 2015. március 7-én este Szentendrén, amikor a Templom utcában balesetet szenvedett. Az intézkedő rendőrök megállapították, hogy a jármű Magyarországon nem lett forgalomba helyezve és az arra felszerelt hatósági jelzés eredetileg egy másik, szintén Cs. Antal tulajdonát képező autóhoz tartozik. A férfi ellen a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást indított.

Cs. Antal a bűncselekmény elkövetését beismerte, előadta, hogy a járművet korábban az alkatrészek miatt vásárolta meg és a forgalmi rendszámot ő helyezte át a másik autójáról.

A férfi ellen folytatott nyomozás a napokban befejeződött. A vizsgálók vádemelési javaslattal éltek a Szentendrei Járási Ügyészségen.

Szentendrei Rendőrkapitányság